



[校园快讯](#)
[人才培养](#)
[科学研究](#)
[学术交流](#)
[社会服务](#)
[青春](#)
[光影](#)
[网视](#)
[悦读](#)

首页 > 新闻 > 校园快讯 > 正文

第四届南湖国际青年科学家论坛开幕

2019-05-11 14:05 我要评论 0 扫描到手持设备 字号:

核心提示：聚八方硕彦，建一流大学。5月11日上午，第四届南湖国际青年科学家论坛开幕。82名海内外优秀青年学者将和我校师生开展前沿学术交流，加深友谊，促进合作，共谋发展。

南湖新闻网讯（记者谢丹宁 晓齐）聚八方硕彦，建一流大学。5月11日上午，第四届南湖国际青年科学家论坛开幕。湖北省委组织部、武汉市委组织部相关负责同志，在校的全体校领导，包括82名海内外优秀青年科学家在内的11个分论坛特邀报告嘉宾，各学院教授代表、青年教师代表，各学院党委书记、院长，学校相关管理服务部门主要负责人参加开幕式。副校长杨少波主持开幕式。

校长李召虎教授致辞。他热忱欢迎各位青年科学家的到来，从发展态势、奋斗目标、校园文化和支持体系四个方面介绍了学校整体情况，描绘了新甲子建设特色鲜明世界一流大学的华农梦，阐释了学校耕读双甲子积淀而成的价值追求、办学精神和爱才惜才、精心育才、支持人才干事创业的良好发展生态。

李召虎谈到，历代华农人秉持“宏农学，扬国光”的价值追求，践行以“勤读力耕、立己达人”为核心的华农精神，走出了一条特色发展之路，取得了不俗的办学成绩，建成了特色鲜明的研究型大学，入选国家“双一流”建设高校。“新甲子，新使命，新作为。学校第十次党代会提出，建设特色鲜明世界一流大学，这是华农人新时代的奋斗目标”，围绕这一目标，李召虎介绍了学校未来30年改革发展的宏伟蓝图、未来10年的工作思路和未来5年的六个重点目标，阐述了学校在建设卓越人才队伍、建设世界一流学科集群和生物医学与健康学科特区、提升服务国家战略贡献力等方面的工作举措。

李召虎表示，建设特色鲜明世界一流大学，我们必须始终坚持价值引领，始终坚持人才强校。他回顾了学校不同办学时期历代学人艰苦奋斗、耕读不辍、奋发向上、追求卓越优良传统，并枚举5位老师来到华农工作成长的故事展示学校和广大教授学者慧眼识才、爱才惜才的良好生态。他说，学校坚持人才优先战略，精细选、精心育、精诚待；坚持“聚八方硕彦、促持续发展”的人才事业观，广开进贤之路，广纳天下英才；坚持“用当适任、用当其时、用当尽才”的用人观，助力人尽其才；坚持“人皆可成舜尧”的成才观，建设人才成长支持体系，支持青年人才不动摇，燃烧激情；不盲从，敢为人先；不浮躁，宁静致远；不知足，上下求索。李召虎还从坚持人才是第一资源、投入保障有力、实施狮山硕彦计划、尊重人才成长规律、工作生活服务保障体系完备等方面详细介绍了学校人才支持体系。

今日推荐

- 学校庆祝70周年国庆氛围日益浓厚
- 本科生军训结业典礼举行
- 本科生军训结业典礼举行
- 华中农业大学师生青春告白祖国 立志强农兴农



新闻排行

浏览 评论

- 晏向华和徐强获国家杰出青年科学基金资助
- 我校2个项目获国家自然科学基金重大项目计划
- 荷兰瓦赫宁根大学校长Arthur Mol教授率团来访
- 教育部副部长翁铁慧来校调研
- 新时代中国共产党乡村振兴理论与实践研讨会在
- 张献龙教授荣获何梁何利基金科学与技术进步奖
- 我校在CRISPR/Cas9基因编辑系统研究取得新进
- 副省长万勇来校听取湖北“十四五”农业发展意
- 【特别关注】绽放狮山文谷
- 我校举行2019年本科生表彰大会

推荐图片

本科生军训结业典礼举行 青春告白祖国 唱响时代风华——2

【耕读路上】支教： 2019级本科新生开学典礼
在长岭关村 典礼

推荐视频

李召虎诚挚邀请各位青年科学家来校建功立业。他说，“我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。学校非常欢迎并全力支持志同道合的青年学者，一起拼搏、一起奋斗、一起圆梦！”

武汉市委组织部副部长孙志军围绕为什么建议青年科学家们选择回国、选择武汉、选择华农创业立业，介绍了中国的快速发展，武汉的科教资源、区位优势、发展机遇以及支持人才创新创业的政策保障和华中农业大学的办学优势与特色，表示武汉市将切实为海内外人才做好服务。

植物科学技术学院院长严建兵教授以“我是如何爱上玉米的”为题分享了自己的成长经历、科研感悟和在华中农业大学的奋斗故事。他从人生历程中的几次选择谈起，提出青年科学家在规划未来时，要学会选择，选择比努力更重要；要提升本领，用才华撑起“野心”；要不懈奋斗，努力也很重要。他以自己的科研经历为引，建议青年科学家要着眼国家重大需求，找到关键科学问题作为一生奋斗的目标，坚持创新、系统、深入的研究方法，重视研究积累，潜心开展有梦想、高质量的工作。他着重谈到，个人的独立研究往往从合作开始。青年人才要学会提出重要的科学问题来寻到合作，学会与身边的人合作，走出国门与世界一流团队合作，善于和行业大型国际企业合作，同时在合作中首先要学会吃亏，敢于吃亏。他“晒”出了入职华农八年来的成绩单，分享了发生在自己身上的众多体现学校精细引才、精诚待才小故事，表达了真诚期待和全力支持更多青年人才加盟狮山、成才在狮山的愿望。

(本文图片由 记者侯国涛 学通社记者 周奕轩 孙泊远 唐璐 摄)

本届南湖国际青年科学家论坛共设立了11个分论坛。在2天时间里，82名海内外优秀青年学者将和我校师生开展前沿学术交流，加深友谊，促进合作，共谋发展。

审核人：朱正宁

责任编辑：兰涵旗

复制网址

打印

收藏

0

分享到：

0

网友评论

已有 0 人发表了评论

您需要登录后才可以评论，[登录](#)|[注册](#)

发表评论